



ORAȘUL ȚICLENI
StradaPetroliștilor, nr. 769, orașulȚicleni,
judetulGorj, cod poștal 215600, România
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333
E-mail: primaria_ticleni@yahoo.com
www.primarieticleni.ro



Proces-verbal

Încheiat azi,18.05.2023, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al OrașuluiȚicleni în ședință de îndată

Consiliul Local al Orașului Țicleni a a fost convocat în sedință extraordinară prin Dispoziția nr.232/17.05.2023

Domnul Bădița Năstasie conduce ședința, fiind *prezenți* următorii consilieri locali: dl viceprimar Băran Pompiliu, , Bădescu Grigore, dl Băsășteanu Costel-Robert, doamna Chiosu Cornelia Viorica ,dl Dănescu Gheorghe, dl. Sprânceană Silviu-Tudosie, dl Brănescu Constantin-Alexie ,dl Lupu Laurențiu,dl Rebedia Cristian Alexandru, Coltescu Iulian.Sedinta se desfasoară *prin mijloace electronice, de comunicare la distanță*, votul deschis al consilierilor locali se exprimă prin apel nominal, efectuat de președintele de ședință

La ședința de azi absentează domnul consilier Bădescu Aristica.

La sedinta de azi participă din partea primariei Orasului Ticleni: doamna secretar general Tuță Adina-Elena, doamna Cojocar Maria- șef birou administrativ- financiar.

Se supune la vot procesul-verbal al sedintei 28.04.2023 si este aprobat cu 11 voturi pentru din 11 voturi exprimate de către consilierii prezenti.

Se supune la vot procesul-verbal al sedintei 05.05.2023 si este aprobat cu 11 voturi pentru din 11 voturi exprimate de către consilierii prezenti.

Se supune la vot ordinea de zi a sedintei, fiind aprobată cu 11 voturi pentru, din 11 voturi exprimate de către consilierii prezenti.

Se analizează si se dezbate: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.1 din H.C.L. nr.1 din 06.01.2023 privind modificarea HCL nr.91 din 11.11.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „ Insule ecologice digitalizate pentru colectarea deșeurilor în orașul Țicleni" apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1B și a cheltuielilor legate de proiect***

Comisiile acorda vot favorabil acestui proiect.

Dl președinte de ședință supune la vot **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.1 din H.C.L. nr.1 din 06.01.2023 privind modificarea HCL nr.91 din 11.11.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „ Insule ecologice digitalizate pentru colectarea deșeurilor în orașul Țicleni” apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1B și a cheltuielilor legate de proiect** fiind aprobat cu 11 voturi pentru, nici o abținere , nici un vot contra , din cei 11 consilieri prezenti.

Se analizează și se dezbate: **Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în trei loturi a imobilului -teren in suprafață de 80646 mp, înscris in Cartea funciara a Orașului Țicleni nr.42727**

Comisiile acorda vot favorabil acestui proiect.

Se menționează de către doamna secretar general că aceste dezmembrări se efectuează în vederea amenajării unui parc fotovoltaic.

Dl președinte de ședință supune la vot :**Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în trei loturi a imobilului -teren in suprafață de 80646 mp, înscris in Cartea funciara a Orașului Țicleni nr.42727 fiind aprobat cu 11 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra , din cei 11 consilieri prezenti.**

Se analizează și se dezbate: **Proiect de proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Țicleni**

Comisiile acorda vot favorabil acestui proiect.

Domnul Colțescu Iulian solicită un răspuns cu privire la ajutorul promis doamnei Gheorgan , dacă i-au fost plătiți totii cei 15mii acordati prin hotărârea Consiliului Local Țicleni. Atât doamna contabil șef cât și doamna secretar confirmă că această plată a fost efectuată.

Dl președinte de ședință supune la **vot Proiect de proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli** al orașului Țicleni fiind aprobat cu 11 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra , din cei 11 consilieri prezenti.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl președinte de ședință Bădița Nastasie declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local Bădița Nastasie



Secretar general,
Tuță Adina-Elena

